

Неделя «Память и история родной земли»



В рамках тематической недели "Память и история родной земли" в старшей группе "Росинки" был проведён видео урок "История и память родного города". Дети посмотрели видеофильм о родном городе Уварово, совершили виртуальную экскурсию по достопримечательным местам, закрепили знания о символике родного города.

В средней группе «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова, муз. руководитель В. А. Линник) прошло экологическое развлечение «День птиц».

В ходе мероприятия дошкольники познакомились с птицами Тамбовского края, услышали их голоса; с удовольствием отгадывали загадки о пернатых, проверили свою внимательность в игре «Летит - не летит; исполнили песню «Зеленая весна», водили хоровод «Веснянка», читали стихи.



Птицы - наши друзья. Каждый год они приносят на крыльях весну. Воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) поддержали традицию встречи пернатых друзей, организовав экологическую акцию «Каждому скворцу - по дворцу» в рамках плана мероприятий областной акции «Дни защиты от экологической опасности».

Родители Маргариты Маковской изготовили скворечник, который нашел свое место на участке детского сада родного городка Уварово.

Нет земли дороже, чем Россия!

Родились мы здесь и здесь живём.

Это наша гордость, наша сила,

Ведь Россию Родиной зовём!

В подготовительной группе "Весёлые звоночки" в рамках тематической недели "Память и история родной земли" была проведена беседа



по нравственно- патриотическому воспитанию "Лучше нет родного края". Целью беседы было развить у детей чувства патриотизма и любви к своей Родине, закрепить понятие о Родине малой и большой. В завершении беседы ребята нарисовали рисунки на тему "Моя Россия".

В подготовительной группе "Подсолнушки" (воспитатель Михеева О. А) было



проведено занятие на тему "Эколята - защитники природы" родного края. Цель занятия: способствовать формированию элементарных умений предвидеть последствия своих действий по отношению к окружающей среде, желания сохранять природу; формировать экологически грамотное отношение дошкольников к природе родной земли.

В процессе занятия дети познакомились со сказочными персонажами - Эколятами, детям были предложены вопросы, как нельзя вести себя на природе, ребята отгадывали загадки, играли в игру и сделали совместную работу. По итогу занятия воспитанники поняли, что нужно бережно относиться к природе, оберегать родную землю.

Красотой Природа нас пленяет,
Силы, вдохновение дает,
Чудесами сильно удивляет,
Но лишь тех, ее кто бережет!

25 апреля во всех регионах России ежегодно отмечают День Эколят.

В группе «Весёлые звоночки» (воспитатель Харитоновна О.В.) прошло очень интересное занятие «Эколята – Молодые защитники природы».

Основной целью которого являлось экологическое просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения. На занятии дети познакомились со сказочными героями Эколятами – друзьями и защитниками природы: Шалуном, Умницей, Тихоней и Ёлочкой; узнали, как надо беречь и сохранять Природу, познакомились с правилами поведения в природе: как можно поступать и как поступать нельзя. Ребята с интересом поддерживали беседу и дали развернутые ответы на вопросы: «Почему важно и



нужно охранять лес?", "Какую он приносит пользу?", "Может ли жить лес, если в нем не будет птиц, насекомых?»

Экологическое воспитание дошкольников прежде всего направлено на формирование положительного отношения ребенка к окружающей среде нашей родной планеты Земля. Научить детей любить и беречь природу, бережно использовать природные богатства - главные задачи экологического воспитания.



Растительный мир нашей Родины богат и разнообразен, но было бы непростительной ошибкой полагать, что кладовая природы неисчерпаема. Многие первоцветы Тамбовской области занесены в Красную книгу. Наш долг - сохранить эти редкие растения и научить детей бережному отношению к окружающей природе. Воспитанники старшей группы

"Колокольчики" (воспитатель Ж.В. Матвеева) присоединяются к Всероссийской акции "Сохраним первоцветы" и призывают всех людей не рвать, не уничтожать, а любоваться, рисовать, фотографировать эти прекрасные цветы. Давайте беречь первоцветы вместе!!!

25 апреля во всех регионах России отмечают День Эколят. Основной целью мероприятий является формирование у детей экологической культуры. В подготовительной группе «Сказка» (воспитатель Теплякова А.А.) проведено занятие «Лес – наше богатство». Дети посмотрели видеофильм «Эколята – защитники леса», ответили на экологические вопросы. Повторили правила поведения на природе в игре «Можно – нельзя». В беседе «Природа родного края» дети назвали лесные ягоды, грибы, деревья, птиц и животных Тамбовской области. «Сказочные герои Эколята вдохновили детей на творчество.



Квест- игра «Курс молодого бойца» состоялась сегодня в нашем детском саду. Это игра, в которой задействуется одновременно и интеллект участников, их физические способности, воображение и творчество. Здесь необходимо проявить и смекалку, и наблюдательность, и находчивость, и

сообразительность, эта тренировка памяти и внимания, это развитие аналитических способностей и коммуникативных качеств. Участники учатся договариваться друг с другом, распределять обязанности, действовать вместе, переживать друг за друга, помогать. Все это способствует сплочению детского коллектива.



Квест - игры одно из интересных средств, направленных на самовоспитание и саморазвитие ребёнка как личности творческой, физически здоровой, с активной познавательной позицией.

Участвовали в ней воспитанники трёх подготовительных групп. Группы превратились сегодня в отряды со звучными

красивыми названиями и девизами, дети - в юных защитников Родины, воспитатели - в их главных наставников и помощников, а специалисты детского сада - в дежурных постовых и экзаменаторов на станциях заданного маршрута. И дети с успехом и азартом преодолели все трудности. Проявили максимум своих знаний, умений и навыков, а также получили новые. А из кусочков карты, которые они собирали за выполненные задания, сложилась целая карта нашего большого МИРА.